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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de minister van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «Belagers hulpverleners zwaarder gestraft» (ingezonden 
23 november 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
18 december 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht: «Belagers hulpverleners zwaarder gestraft»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat geweld tegen mensen die de veiligheid van de 
samenleving waarborgen onacceptabel is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de conclusie in het artikel en het rapport «Eindrapport 
onderzoek straftoemeting bij geweld tegen kwalificerende slachtoffers: een 
replicatiestudie» van de universiteit Tilburg, namelijk dat de strafeisen voor 
geweld tegen hulpverleners beduidend lager zijn dan staat voorgeschreven in 
de richtlijn hierover? 

Vraag 4
Wat is de reden van het Openbaar Ministerie (OM) om die democratische 
wens neergelegd in een richtlijn niet op te volgen? 

Vraag 5
Herinnert u zich een eerder spoeddebat over geweld tegen hulpverleners 
waarin de staatssecretaris heeft gezegd dat het OM in 2010 heeft aangegeven 
dat in 86% van de gevallen officieren van justitie de strafeisen, zoals ze zijn 
afgesproken in de richtlijn, ook daadwerkelijk volgen? Heeft het OM gelogen 
of klopt dit? 

Vraag 6
Waarom volgt het OM wel vaker de richtlijn in geval van geweld tegen 
burgers, maar niet in geval van geweld tegen hulpverleners? 

1 http://www.spitsnieuws.nl/archives/binnenland/2012/11/belagers-hulpverleners-zwaarder-
gestraft
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Vraag 7
Deelt u de mening dat u volledig verantwoordelijk bent voor het correct 
aansturen van het OM? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Welke maatregelen gaat u per direct nemen om ervoor te zorgen dat het OM 
de straffen gaat eisen zoals neergelegd in de BOS -richtlijn? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht Belagers 
hulpverleners zwaarder gestraft (ingezonden 23 november 2012) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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